
Додаток 5 

до Правил внутрішнього розпорядку 

установ виконання покарань 

(пункт 1 розділу V) 

ПЕРЕЛІК 

продуктів харчування, виробів і речовин, які засуджені можуть отримувати 

в посилках (передачах), купувати в крамницях установ виконання 

покарань та зберігати при собі 

І. Продукти харчування 

Продукти харчування фабричного (заводського) виготовлення не в скляній або металевій тарі з 

діючим терміном реалізації, які можуть зберігатися за кімнатної температури, крупи, макаронні 

вироби, крем-суп, пюре, паста, мюслі, пластівці, цукор та кава - до 1 кг кожного найменування, свіжі 

фрукти та овочі, а також чай та тютюнові вироби фабричного розфасування.Засудженим, які 

відбувають покарання у виправних колоніях мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами 

тримання та дільницях соціальної реабілітації, дозволяється мати при собі продукти харчування 

фабричного (заводського) виготовлення в скляній або металевій тарі з діючим терміном реалізації, які 

можуть зберігатися за кімнатної температури. 

ІІ. Предмети першої потреби та засоби особистої гігієни 

Одяг, головні убори, взуття та постільні речі встановленого зразка за встановленими нормами; 

натільна білизна (тепла і проста); 

панчохи, шкарпетки та рукавиці; 

поясні ремені, кашне, носові хустинки, нитки та вироби з них; 

тапочки кімнатні, спортивне взуття (кеди, напівкеди, тапочки) - по одній парі; 

годинники з некоштовних матеріалів (1 шт.); 

дзеркало, бритви електричні або механічні, а також безпечні з касетними головками; 

сірники - не більше 10 коробок, запальнички одноразового використання - не більше 5 шт.; 

предмети першої потреби та засоби особистої гігієни (мило, зубний порошок чи паста, зубна 

щітка, гребінець, крем, піна чи гель для гоління, крем після гоління, дезодорант (кульковий, сухий) не 

на спиртовій основі, шампунь, манікюрні ножиці), спеціальні засоби гігієни для жінок; 

підручники і навчальне приладдя, література та періодичні видання, у тому числі релігійного 

змісту (до 10 примірників), письмовий папір, зошити, олівці, авторучки, чорнило, стержні, конверти, 

марки, листівки; 

шашки, шахи, доміно, нарди (по одному комплекту); 

ігрові приставки, портативні ігрові консолі та зарядні пристрої до них (1 шт.); 

щітки для одягу та взуття, крем для взуття; 

поліетиленовий посуд, металевий кухоль та миска, пластмасові футляри для окулярів, мила та 

зубних щіток; 

натільні хрестики та інші предмети культу, виготовлені з некоштовних матеріалів; 

спортивні костюми (один); 

для жінок додатково халати та сукні, хустки, головні убори, рейтузи, пояси, бюстгальтери, марля, 

гігієнічні пакети, защіпки, вата, косметика не на спиртовій основі, крем для обличчя та рук, прикраси, 

виготовлені з некоштовних матеріалів; 

USB флеш-накопичувач (1 шт.); 

планшетний комп’ютер без можливості апаратної підтримки будь-яких видів SIM-карт з 

програмно заблокованими камерами та зарядний пристрій до нього (1 шт.). 

За наявності відповідного медичного висновку засуджені можуть зберігати при собі медичні 

вироби, технічні та інші засоби реабілітації, а також лікарські засоби, необхідні для підтримання 

життєдіяльності організму. 

 

 

 

 



__________ 
Примітки: 

Примітка до наказу МЮ № 2823/5 від 28.08.2018 року зі змінами в 2020 році. 

 
1. Вироби і речовини понад встановлену кількість здаються на склад установи виконання покарань 

для зберігання. 
2. Засудженим дозволяється зберігати продукти харчування в скляній та металевій тарі, придбані у 

крамниці установи виконання покарань. 
3. Засудженим дозволяється зберігати копії вироків та ухвал судів, а також кореспонденцію, яка 

надходить від осіб, органів і організацій, зазначених у пункті 1 розділу ІІI та пункті 1 розділу ХІІI 

Правил внутрішнього розпорядку установ виконання покарань. 
4. У бандеролях з продуктів харчування дозволяється отримувати сухі кондитерські вироби, предмети 

першої потреби, зберігання яких не заборонено. 
5. Загальна вага предметів і речей, які належать засудженому, у всіх випадках не має перевищувати 50 

кг (з урахуванням тих, що містяться на складі). 
6. За умови забезпечення безпеки персоналу установи виконання покарань та засуджених на період 

проведення засудженим до довічного позбавлення волі санітарно-гігієнічних заходів дозволяється 

видавати їм для власного користування (за потреби) безпечні бритви для гоління з касетними 

головками, а також у визначений розпорядком дня час - голки та ножиці з обов’язковим поверненням 

їх після використання у комори для зберігання особистих речей засуджених. 
7. Дозволяється обладнувати камери для тримання засуджених до довічного позбавлення волі 

дзеркалом (одне на камеру), умурованим у стіну, розміром не більше 20 х 20 см. 
8. До засуджених, які відбувають покарання у виправних центрах, обмеження щодо отримання в 

посилках (передачах), придбання та зберігання продуктів харчування, встановлені цим додатком, не 

застосовуються. 
9. Програмне блокування (розблокування) камер планшетного комп’ютера здійснює посадова особа 

відділу інженерно-технічних засобів охорони, зв’язку та інформатизації, яка відповідно до розподілу 

функціональних обов’язків організовує роботу з питань доступу засуджених до Інтернету. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1010-18#n122
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1010-18#n247

